

# Знаменитые пациенты

## ВИЦИН переехал в палату со всеми удобствами

**Год рождения:** 1918

**Диагноз:** приступ стенокардии

**Сколько лечился:** в течение трех недель и по настоящее время

Одному из лучших комиков России Георгию Вицину 83 года. Но актер старается не вспоминать о своем возрасте. До последнего времени он выступал в концертах, читал монологи Зощенко. На одном из таких выступлений, 26 сентября, в Театре киноактера Георгию Михайловичу стало плохо с сердцем.

Сначала актера привезли в городскую больницу №19. Там Георгий Михайлович пролежал несколько дней. А потом приехал Никита Михалков. Не впечатлившись «апартаментами» Вицина, он помог перевести его в клинику больницу №2. Теперь в палате Георгия Михайловича есть все удобства и телевизор.

Врачи оценивают состояние актера как стабильное средней тяжести.

— Вы не представляете, как я устала за эти три недели, — рассказала «Собеседнику» дочь Вицина Наталья Георгиевна. — Телефон дома просто разрывается. От этой нервной обстановки тяжело заболела мама... Я просто в растерянности. Хорошо, что папу от этого мы оградили. Он сейчас идет на поправку.

Но друзья и знакомые продолжают опасаться за здоровье Георгия Михайловича.

— У него уже было несколько сердечных приступов, — рассказал «Собеседнику» директор музея «Трех Актеров» Владимир Цукерман. — Но Вицин не придавал им значения и практически не обращался к врачам. Шел к ним, только когда действительно становилось плохо. А самочувствие у Георгия Михайловича частенько оставляло желать лучшего. В свое время дефицитные лекарства для него доставали его бессменные приятели из знаменитой тройки — Моргунов и Никулин.

— Вицин уже 7 лет не снимается в кино и живет в центре Москвы затворником, — продолжает Владимир Исаакович. — Если выходит на улицу, то маскируется черными очками и поднятým воротником, чтобы его не узнали. Он не любит презентаций, раутов... Помню, 14 мая 1993 года, в день открытия нашего музея, Никулин заехал за ним на машине. Георгий Михайлович лежал на диване и никуда не собирался. «Гоша, вставай, твой же музей открывают!» — сказал Никулин. А Вицин ему ответил: «Так это же надо подняться и штаны нагнуть!» Но Юрию Владимировичу удалось вытащить коллегу на открытие. А там все были уверены, что он мертвецки пьян. Просто актеру хотелось сыграть этот образ. Только самые близкие знали, что Вицин не берет в рот ни капли...

У актера существует свой мир. И он сам выбирает, кого в него впускать... Он обожает природу, лес. В Москве этого немного, поэтому всю свою любовь артист переносит на животных. Каждый день он выходил на Арбат, чтобы покормить голубей и бездомных собак. Некоторых дворняг он приводил домой. Так попал к Вициным огромный черный пес Мальчик, которого за громкий лай Георгий Михайлович ласково называет Лайчиком.

Никаких посиделок с гостями Вицин не любит. По его мнению, «застолье — это самое страшное, что придумало человечество». У него приветствуются только семейные беседы о театре и искусстве.

Сейчас к Георгию Михайловичу в больницу пытаются пробиться многие знакомые, приятели и поклонники. В Союз кинематографистов и Гильдию актеров несут деньги, продукты, письма.

— Люди звонят и предлагают помощь, — говорит Наталья Георгиевна, — но нам ничего не надо. У нас все есть. Единственное, о чем мы хотим попросить, так это о покое. Так будет лучше для моих родителей.

«Собеседник» желает выздоровления Георгию Михайловичу и другим звездам, о которых мы рассказали на этой странице.

Мария Алферова.



Одно из любимых занятий Вицина — кормить голубей на Арбате

Собеседник - 2001. - 25-31 авг. - с. 9.